

Addendum

Namaste

Recently we have observed a typographical error in shloka # 11 in the text document posted on the correct version of which have been listed here. The correction is highlighted in red text. This applies to all groups except Dhruva group.

Further, in the audio file, for shloka # 27, the opening part of the verse is heard slightly different from the text.

If you/your child see this document in a timely manner and can stand corrected, it will be appreciated. However, you may rest assured that if for some reason you had memorized by following the current text document/audio file and find it difficult to correct now, you will not be penalized by the judges. We are sorry for the oversight and inconvenience due to this.

Sincerely

Gita Chanting Coordinator
Chinmaya Mission Boston
Andover, MA 01810

1. Typographical error - 11th shloka provided in text – applicable to all groups except Dhruva

अफलाकाङ्क्षिभिर्यज्ञो विधिदृष्टो य इज्यते।

aphalaakaa~NkShibhiryaj~no vidhidṛṣṭo ya ijjate ।

यष्टव्यमेवेति मनः समाधाय स सात्त्विकः ॥ १७-११ ॥

yaṣṭavyameveti manaḥ samādhāya sa sāttvikaḥ ।। 17-11 ।।

2. Audio error - 27th shloka provided in text – applicable to Tyagaraja group only.

यज्ञे तपसि दाने च स्थितिः सदिति चोच्यते ।

yajñe tapasi dāne ca sthitiḥ saditi cocyate ।

कर्म चैव तदर्थीयं सदित्येवाभिधीयते ॥ १७-२७ ॥

karma caiva tadarthīyaṁ sadityevābhidhīyate ।। 17-27।।

Audio for this verse is heard as यज्ञौ. It should be यज्ञे as in text.
